



浙江农信  
ZJRC

# 恒信银行报

编委会主任:喻玲霞 编委会委员:俞晓颖 赵黎 周利 金菲飞 投稿邮箱:hxbgs999@163.com

永恒诚信 合作共赢



恒信银行官方微信订阅号  
www.sxhxbank.com



## 我行召开党的群众路线教育实践活动动员部署会

本报讯 27日上午,我行召开党的群众路线教育实践活动动员部署会,学习贯彻中央和省联社教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议精神,对我行开展教育实践活动进行动员部署。

省联社绍兴督导组组长王月光讲话。总行党委书记、董事长王火金作动员部署。

根据省联社实施意见,我行的教育实践活动按照中央和省联社部署,贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,以我行领导班子及成员为重点,同时突出我行中层干部,坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,努力使党员、干部宗旨意识和群众观点有新增强,工作作风有新转变,做群众工作能力有新提高,密切联系群众有新进步,金融服务能力有新提升,为深入实施“打造‘普惠、特色、满意’的社区银行”的战略部署,加快我行各项事业的科学发展提供坚强保障。教育实践活动分学习教育、听取意见、查摆问题、开展批评和整改落实、建章立制三个环节开展,大体安排8个月时间,到2014年9月基本完成。



王火金指出,开展好教育实践活动,是党员干部增强宗旨观念、提升服务理念的需要,是全面加强作风建设、保持和发展党的先进性和纯洁性的迫切需要,也是我行应对金融改革、深入实施普惠金融、全力打造“普惠、特色、满意”的社区银行的现实需要。全行广大党员、干部要深刻认识,高度重视,切实增强信心,扎扎实实开展好教育实践活动。

王火金强调,开展好教育实践活动,要抓住关键环节,加强理论学习,开好民主生活会,抓好整改落实。要强化问题导向,找准查摆具体

“四风”问题,分析原因、对症下药,动真碰硬、正风肃纪。要抓住重点工作和关键环节,针对不同层级、不同领域、不同对象提出不同目标要求,采取多种形式开展活动。要加强组织领导,强化责任,统筹兼顾,严肃督导,加强宣传,确保活动不虚不空不偏、不走过程。要坚持开门搞活动,每个环节、每项工作都让群众参与,受群众监督,请群众评判。



扎实开展党的群众路线教育实践活动

## “规定动作”不走样 “自选动作”有特色

本报讯 全省农信系统第二批党的群众路线教育实践活动开始后,2月28日,省联社绍兴办事处主任林雨青来到我行调研指导教育实践活动。

林雨青首先听取了总行领导班子关于教育实践活动开展情况的汇报,随后,他主持召开员工座谈会,与总行部分中层干部、机关员工、客户经理、柜面人员、新员工代表进行座谈交流,认真听取广大员工有关工作情况汇报,对与会员工实事求是地反映工作中遇到的困难,提出具体改进意见和建议的态度和作风表示赞赏。

在调研指导下,林雨青充分肯定了前阶段我行的群众路线教育实践活动工作。林雨青指出,恒信合作银行党的群众路线教育实践活动前期工作充分、认真,及时把上级党委有关精神迅速传达行党委和全体党员、干部,并很好地与地方党委进行了沟通衔接。他希望我行党委认真贯彻落实省联社党委、省联社督导组和我行党委的工作要求,切实按照省联社党委部署,确保教育实践活动“规

定动作”不走样,要结合恒信合作银行实际开展工作,做到教育实践活动“自选动作”有特色。

林雨青强调,“规定动作”不走样要做到将各阶段活动安排紧凑严密,不分段、不转段;要做到学习领会不肤浅,精准地把握精神实质,指导活动开展,要做到改进“四风”有实招,揽镜自照,深刻剖析自身存在的毛病与不足;要做到举措有实效,结合自身实际,认真制定和落实各项举措,做细做实做深做透。林雨青指出,“自选动作”有特色要做到坚持开门搞活动,切实倾听基层员工意见和建议,发挥好员工的主人翁意识,进一步凝心聚力,提升广大员工的发展信心;要坚定走支农支小支散的社区银行发展道路,扎实推进“增户扩面”工程,保持好恒信合作银行现有的优势和地位;要切实防范和化解发展过程中积累的金融风险,调整优化存款结构,健全贷款退出机制,切实防范好流动性风险、财务风险以及道德、案件、信贷、声誉等风险;要落实好党委“第一责任人”的职责,把开展好党的群众路线教育实践活动作为当前的一项重大政治任务和大事来抓,确保取得实效。(活动办)

## 王火金在干部任前集体谈话时要求新提拔干部 做中流砥柱 创崭新业绩

本报讯 1月29日,总行举行新提拔干部任前集体谈话。会上,人力资源部宣读了有关新提拔干部任命通知,监事长项海清进行了新提拔干部任前廉政谈话,随后,董事长王火金作了重要讲话。

在分析当前国际国内金融形势和我行面临的困难与挑战后,王火金对新提拔干部提出了六点要求。一是要提升自身素质,要正心修身,修好四德,切实提高自身思

想道德素质,勇于担当责任。要不断学习新业务,精通业务,练好自身本领,做专家型的干部。要克服浮躁、盲干、玩乐、钻营、混日子、畏难等不良现象,认真在日常的工作中加以改正。二是要带好员工队伍。广大干部要以身作则,带头落实各项规章制度,要求员工做到的,干部首先要做到。要“软硬两手”管好人队伍,坚持表扬与批评、奖励与惩罚、谈心交心与谈话教育、思想工作与物质激励同时抓,鼓舞

士气,狠杀歪风邪气。要大力开展企业文化建设,促使广大员工形成良好的工作氛围和习惯,弘扬正能量。三是要搞好与村(社区)、与镇(街)、与镇(街)主要部门、与辖区主要企业家、与园区、市场管委会以及商会、企业家协会等外部六大关系,不断提升业务拓展能力。四是要防范道德风险、案件风险、信贷风险、操作风险、声誉风险、安全保卫等六类风险,严禁参与民间借贷,严禁直接参与资金掮客买存

款收扣,严禁内外勾结骗贷款,严禁为了人情和私利放宽贷款条件,严禁违规办理业务。五是要抓好业务工作,切实抓好存款、贷款、电子银行、银行卡、国际业务、中间业务、结算业务、理财业务等各项业务。坚持业务拓展与风险防范二者有机统一,要在防范风险的前提下做好业务,既不要为完成任务而放松风险控制;也不要为消极防控风险而总是完不成任务;坚持做到“风险控制与业务拓展”两手抓、两手硬。六是要创新产品服务,根据所在地域特点、辖内客户特点,创新产品,优化服务,不断寻找差距、解放思想,满足特定客户群的需求,营造差异化竞争优势。

## 行领导看望小微信贷中心员工

■周心阳

本报讯 2月9日上午,新春上班第二天,董事长王火金率总行有关部室负责人来到小微信贷中心看望慰问中心员工,给大家带来新春的祝福,提出新年工作希望。在小微信贷中心,王火金一行详细了解了中心运行情况,细致地查看了中心的设施布局,看

望慰问中心员工,随后召开座谈会,与中心全体员工亲切交谈,帮助大家答疑解惑,现场协调解决相关问题。

座谈会上,大家畅所欲言,中心每一位员工都向行领导提出了自己关心的问题,问题大到中心未来发展方向,员工道德素质提升方式,如何提升业务水平、产品利

率定价合理程度这些业务开展上的问题,小到食堂能否解决晚餐、车贴、建档考核这些关系到自身利益的问题。行领导都一一作了解答,中心员工表示能与行领导这样近距离的交流是新春以来得到的最大惊喜,也是最好的新年礼物。

最后,董事长对中心每一位

员工提出了殷切期望,希望在新的一年里,中心员工紧紧围绕总行年度工作会议提出的任务目标,狠抓信贷规模、质量和效益,提升自身的风险控制能力、业务拓展能力和服务水平,把小微信贷工作做细做精做强。

(小微信贷中心)

## 行领导慰问斗门支行患病员工

■章晓锦

本报讯 2月24日上午,总行行长陆肖土率办公室及斗门支行相关负责人看望身患重病的员

工金小英,向她送去慰问和祝福。在慰问中,陆肖土了解了金小英的治疗情况、家庭生活情况,安慰并鼓励她要勇敢、坚强、乐观地

面对疾病,希望她安心养病,争取早日康复回到工作岗位。金小英及家属对总行及支行领导一行人的看望表示衷心感谢,

表示会勇敢面对困难和战胜病魔,尽早回到工作岗位,回报全行员工及各级领导的关爱。

(斗门支行)

## 恒信心系农民工 服务春运送温暖

我行团委开展春运志愿服务 受到市文明办肯定



图为我行志愿者在帮助外来务工人员网购火车票

■章佳琦

2014年春运期间,由绍兴市文明办组织的春运期间学雷锋志愿服务活动在我市火车站广场、市客运中心举行。我行作为此次志愿服务的主要爱心单位,通过派发食品、网络购票等方式,热情服务春运,得到了返乡外来务工人员的好评。

志愿服务期间,恒信合作银行团委购买了3500余份爱心面包和500余对春联,分7天免费向在绍兴火车站排队买票和候车的返乡外来务工人员派发,并安排了20余名志愿者在现场开展文明引导、帮助拎包、反假币知识宣传等便民利民活动,让返乡外来务工人员感受到了绍兴人暖暖的爱。

值得一提的是,我行志愿者提供的网络购票服务深受返乡外来务工人员喜爱,吸引了许多外来务工人员前来咨询和购买。据统计,在恒信银行提供网络购票服务的两天时间里,共为80余名外来务工人员提供了200余次查询服务,为10余名外来务工人员成功订购了返乡火车票,让他们省去了排队的辛苦和麻烦。

我行开展的春运志愿服务受到了市文明办的高度肯定,在2014年第二期《文明办信息》中,市文明办《恒信心系农民工 服务春运送温暖》为题,刊登了我行开展春运志愿服务的信息,赢得良好社会反响。

(总行团委)

## 鉴湖支行 召开普惠金融推进会

■方佳峰 黄静

1月14日,鉴湖支行召开了恒信银行·鉴湖镇普惠金融推进会。鉴湖镇党委书记王奕琴、总行董事长王火金、副行长徐学达等领导以及鉴湖镇下属9个村支委书记、村长及鉴湖支行行长、行长助理、各网点主任、客户经理参加了会议。

会上,鉴湖支行行长徐伟强介绍了鉴湖支行2013-2016年三年工作目标计划,王家蔚村书记邵志良结合自身实际情况,谈了对普惠金融工作的认识。鉴湖镇党委书记王奕琴就实施普惠金融工作提出了要求。

(鉴湖支行)

## 皋埠支行 召开普惠金融推进会

■金雪娜

1月21日,皋埠支行在皋埠镇政府大楼五楼会议室召开金融普惠推进会,皋埠镇副镇长张来军主持大会,皋埠支行行长、行长助理、分理处主任、客户经理以及皋埠镇所辖23个村(居委会)的村长、书记、文书出席大会。

会上,皋埠支行阮中东行长向与会人员深入阐述皋埠支行普惠金融工作三年行动实施方案。张来军在发言中强调我行普惠金融活动是惠民的大事实事,要把它列入各村的重点工作,并做到全面实施有方法,重抓落实有质量。

(皋埠支行)

## 马山支行 进尚巷村批量授信

■谢旭薇

1月21日上午,马山支行到尚巷村社区服务中心,为当地农户公开办理批量授信。在授信现场,村书记和村长带领尚巷村的几十名农户前来办理授信,场面十分热闹。此次共为十多位农户发放了50余万元的授信。



(马山支行)

## 南池分理处 农户贷款批量授信

■谭国民 孙原

1月23日下午,南池分理处在谢墅村开展了农户贷款集中授信活动。支行领导、村书记、村长及46个授信对象参加。会上,支行行长和村支书分别介绍了普惠金融的情况,同时,支行行长现场和授信对象签订了授信卡,共计46户,金额1101万元,活动取得了较好效果。

为进一步贯彻落实农村普惠金融及浙江绍兴恒信农村合作银行普惠金融工程三年行动计划,鉴湖支行南池分理处在谢墅村两委会以及该村书记、村长的大力支持和配合下,前期共调查摸底了46个授信对象。本次集中授信活动在前期充分准备下进一步加强了我行与农户的信用联系,得到村以及授信农户的好评。

(鉴湖支行南池分理处)